

内部资料 注意保存

山东建筑大学党史学习教育 工作简报

第 44 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 6 月 10 日

党委校长办公室党支部 烹制“四味大餐”让党史学习教育“有知有味”

自开展党史学习教育以来，党委校长办公室党支部认真贯彻落实学校党委工作要求，聚焦学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，着眼学校发展大局，结合部门工作实际，围绕学习活动主线，精心烹制“四味大餐”，让党史学习教育“有知有味”。

深学细悟品“原味”。以党史学习教育活动为主线，研究制定《党委校长办公室党支部 2021 年政治理论学习计划》，为全体党员配发 4 本学习书籍，统一印发政治理论学习记录本。坚持班子成员学与全体成员学相结合，将党史学习内容作为每周召开的班子会议、每两周召开的室务会和支部党员大会的第一议题，

注重“理论学与实际做”的补充延伸及有效结合，使全体党员原原本本、原汁原味把握中国共产党成功推进革命建设改革的宝贵经验，切实推动党史学习教育走实走深、入脑入心，并指导工作的高效开展。

守正创新添“趣味”。坚持线下学与线上学相结合，专题党课与交流研讨相结合，采取政治理论学习、“三会一课”、主题党日活动、线上知识竞赛等方式，进一步引导广大党员在学思用贯通、知信行统一上下功夫见成效。制订党支部党员干部“我来讲党课”工作计划，党支部书记刘青峰带头讲授党史学习教育专题党课；支部开展以“读书·明理·修身”为主题的荐书活动，每名党员干部在室务会和支部党员大会上逐一分享读书感悟，撰写读书心得，营造办公室“多读书、读好书、善读书”的学习氛围；组织党员赴大峰山党性教育基地开展主题党日活动，通过参观战役纪念馆、重温入党誓词、向革命烈士纪念碑献花等“沉浸式”学习方式，用活红色资源，使党员干部更加坚定了共产主义理想信念。

立足职责显“真味”。坚持以学促干，注重将学习党史同推动工作相结合，面对学校领导、职能部门、各院（部）之间信息沟通交流机制不够健全的困境，及时建立信息通报制度，畅通信息渠道，全面准确把握各部门（单位）工作动态。在信息通报工作网络中，办公室作为信息网络一级结点单位，负责信息收集及《信息通报》编印工作。截至目前，《信息通报》已印发3期。坚持以学促用，持续加强和改进作风建设，发扬“马上就办，真

抓实干”的优良作风，第一时间完成“部门职能、科室职责、完成实现”上墙等学校布置的工作任务，实现从“催着办”到“抢着干”的重大转变。

为民办事有“情味”。把开展“我为群众办实事”实践活动作为锤炼办公室人员为民服务本领的“磨刀石”，围绕协助校领导深入开展工作调研、规范学校会议活动管理、制定信访工作细则、开展保密工作宣传教育、全面清理现行规章制度等 16 个方面，推出 33 项具体举措，逐项明确责任人和完成时限，旨在解决师生“急难愁盼”问题。通过在行政办公中心三楼、四楼会议室外设置配有侯会、阅读、饮水等服务功能的侯会区，提高时间利用率等各项有人情味、接地气的举措，扎扎实实为师生办实事、办好事。

下一步，党委校长办公室党支部将以开展“我为群众办实事”实践活动为重点，通过实地走访、召开座谈会、发放调查问卷等方式，倾听师生诉求，征求师生意见，摸清情况、分析症结、制定措施，让“为民答卷”写满获得感，让党史学习教育“嚼劲十足”。

建筑城规学院持续推进党史学习教育

6月7日，建筑城规学院联合威海乳山胶东育儿所在 300 人报告厅举办“学思城乡”系列主题论坛第二期——“弘扬乳娘精神，传承红色基因”胶东红色乳娘事迹报告会。威海马石山红色教育基地管理服务中心副主任耿德恒同志、胶东育儿所宣教办公

室主任单雅莎同志出席活动，建筑城规学院党委副书记吴金满同志主持报告会，学院师生党员代表聆听了报告会。吴金满在论坛总结中指出，乳娘事迹感天动地，学习红色乳娘精神对引导党员重温红色历史，传承红色基因，激发奋进斗志，以崭新的昂扬姿态投入工作学习具有重大现实意义。自5月份以来，建筑城规学院启动了“学百年党史，聚奋进力量”——“寻找红色最强团队”党史知识竞赛，旨在以赛促学，深刻回顾党的辉煌历程和丰功伟绩。各党团支部踊跃报名，积极参与，持续掀起“学党史”热潮。经过初赛、复赛层层选拔，共有8支代表队晋级6月3日的总决赛。学院党委书记赵永芳、党委副书记吴金满和全体辅导员老师出席本次活动。学院将以此次党史知识竞赛活动为契机，引导学生厚植爱党爱国爱社会主义的情怀，切实增强党史学习的主动性和积极性，将红色精神铭于心，践于行。

报：学校党史学习教育领导小组成员

发：学校党史学习教育领导小组办公室及各工作组
各二级单位党组织、各部门

学校党史学习教育领导小组办公室

2021年6月10日印发
